

Svenska Smålandsstövareföreningen

Protokoll: Styrelsemöte



Rubrik: Styrelsemöte

Mötesnummer:

Startdatum: Måndag 2025-02-03 kl. 19:30

Slutdatum: Måndag 2025-02-03 kl. 21:00

Plats:

Beskrivning: N/A

Närvarande: Tore Nilsson, Stefan Knutsson, Lotta Friberg, Lennart Forslin, Petrus Nordlund, Peter Ledin, Roger Nilsson

Ordförande: Roger Nilsson

Protokollförare: Tore Nilsson

Justerare: Lennart Forslin

Nr	Beskrivning	Föredragande
1	Mötet öppnas Mötets öppnande Protokolltext: Roger öppnar mötet	Roger Nilsson
2	Godkännande av dagordning Dagordningens godkännande Protokolltext: Godkändes	Roger Nilsson
3	Val av justeringsman Val av justeringsman Protokolltext: Lennart Forslin valdes	Roger Nilsson
4	Föregående protokoll Föregående protokoll Protokolltext: Godkändes	Roger Nilsson

Nr	Beskrivning	Föredragande
5	<p>Rapport ekonomi</p> <p>a. Kassan</p> <p>b. Stefan redovisar resultat och förslag till ny budget</p> <p>Protokolltext: Stefan skickat ut årsredovisning 2024. Den godkändes av styrelsen.</p> <p>Även budget 2025. Den godkändes av styrelsen.</p> <p>Kassan ca 80 000 kr</p> <p>Beslutades att kassera all bokföring som är äldre än 5 år.</p>	Stefan Knutsson
6	<p>Rapport AU</p> <p>a. Raskonferens, Sollefteå</p> <p>b. Brandlbracke, hur går det? Resa till Tyskland?</p> <p>Protokolltext: a. Raskonferens klar. Program efterfrågas.</p> <p>b. Brandelbracke. Det blev ingen resa till Österrike.</p>	Roger Nilsson
7	<p>Avelskommittén</p> <p>a. Avelskommittén</p> <p>Protokolltext: a. Avelskommittén skall ha möte snart.</p>	Roger Nilsson
8	<p>Medlemsinformation</p> <p>a. Medlemsinformation.</p> <p>Protokolltext: a. 316 medlemmar har betalat.</p>	Roger Nilsson
9	<p>Pågående ärende</p> <p>a. Lokalavdelningar</p> <p>Protokolltext: a. Lungt.</p>	Roger Nilsson

Nr	Beskrivning	Föredragande
10	Nya ärende a. Jaktmässor. Dags för uppstartsmöte	Roger Nilsson
	Protokolltext: a. Lotta kollar vem som är ansvarig för Elmia. Dala Game Fair klar. Ansvarig Stefan Kall. Lennart avsåger sig. Försöker få dit någon annan.	
11	Klubbmöte a. Klubbmöte 2025.	
	Protokolltext: a. Klubbmöte 22/3 kl 14.00 via Reduca.	
12	Valberedningens arbete a. Valberedningens arbete.	
	Protokolltext: a. Lena vill avsluta sin mandatperiod ett år tidigare.	
13	Övriga frågor a. Årsboken b. Anlagstest loprov.	
	Protokolltext: a. Tore gör årsboken. Han uppmanar alla att skicka in bidrag till den. b. Petrus redogör för arbetet med anlagstesten på lo.	
14	Nästa möte Nästa möte	
	Protokolltext: Nästa möte 10/3 kl 19.30	